

# **Verslag van de algemene ledenvergadering van de Geldropse Vrijetijds Schilderschool d.d 21-03-2023**

**Aanwezige bestuursleden:** Ans vd Broek, Klaas vd Hurk en Leny Beks.

**Aanwezige begeleiding:** Peter van Bussel, Klaas van den Hurk

**Aanwezige Leden:** Rita Bleijs, Nelly Derkx, Door Heijmans, Lineke Hoogland, Huub Hurkmans, Ronald Platjouw, Désirée de Rooij, Agnes Schmitz, Anneke Smits, Liesbeth Thomasse, Margreet Timan, Ricky Verhagen, Betty Warmoeskerken.

**Afgemeld:** An vd Broek, José van Wezel, Marie-José Kobussen.

## **1. Opening van de vergadering.**

Klaas heet iedereen welkom en opent de vergadering.

Klaas geeft aan dat Jose van Wezel, onze penningmeester, erg ziek is. Zij heeft een tumor in de baarmoederhals die niet te verwijderen is. E.e.a. wordt nu met hormoontherapie onder controle gehouden. Wij wensen haar veel sterkte. Zij wil zolang het kan nog wel aanblijven als penningmeester.

Ook An vd Broek (bestuurslid) is aan het sukkelen, ze kan heel slecht lopen na haar operatie en is heel moe. Ze zal niet meer komen schilderen aldus Desiree. Ze is nu voor de 2<sup>e</sup> keer voor revalidatie opgenomen in Berkenheuvel, maar gaat 3 april weer naar huis. Er is daar nl geen plaats voor verdere verzorging. De familie is nu samen met een zorg coördinator aan het zoeken naar een alternatief.

## **2. Notulen vorige vergadering.**

De notulen van de laatste ledenvergadering (3-3-2022) worden door alle aanwezige leden goedgekeurd.

## **3. Beschouwing afgelopen jaar (Leny).**

We hebben 2 en 3 April 2022 in het kader van het 25 jarig bestaan van de vereniging een expositie gehouden in "De Dreef" in de Coevering. Een mooie gelegenheid om onze vereniging en onze schilderijen onder de aandacht te brengen. We hebben redelijk wat aanloop gehad en men was onder de indruk van de kwaliteit van onze schilderijen. We hebben door de expositie enkele leden erbij gekregen, maar we hoopten natuurlijk op meer.

Klaas heeft op een woensdagavond geregeld dat we een model (zijn kleindochter) konden natekenen. Het ging om de beweging in grote lijnen vast te leggen. Het model hield gedurende korte tijd opbouwend van 1, 2 en 3 min een bepaalde houding vast. Die houding moest dan ook binnen deze tijd getekend worden. Hij had vooraf een filmpje gestuurd met instructie hoe je dit moet aanpakken. Men is hier ca. 1 uur mee bezig geweest en iedereen was zeer enthousiast. Zeker voor herhaling vatbaar en misschien kunnen we zelf ook eens als model gaan zitten of staan ( idee van Margreet Timan). Een link naar het instructiefilmpje staat ook op onze site bij "Tips en trucs".

Klaas heeft op de dinsdagochtendgroep een uur aandacht besteed aan kleuren mengen en een ander keer aan perspectief tekenen. Dit was zeer leerzaam voor iedereen en kan wellicht ook in de andere groepen een keer worden gedaan samen met Peter.

Andere voorstellen voor activiteiten die genoemd worden is het buiten schilderen en stillevens of portret schilderen of tekenen. Misschien ook een keer het experimenteren met Aquarelverf door Margreet Timan. Voor het buiten schilderen moeten we even wachten op wat mooier weer en dan kan dat bij voldoende belangstelling geregeld worden. Stillevens kunnen we zelf opstellen in ons lokaal, iedere groep kan dit zelf regelen, we hebben zwart doek voor de achtergrond en de extra verlichting daarvoor in huis. Andere suggesties voor een activiteit zijn van harte welkom.

Klaas adviseert op onze site eens te kijken naar het hoofdstuk “**tips en trucs**”, daar staan diverse instructies met filmpjes over de diverse technieken, pastel, olieverf, aquarel, acryl en ook portrettekenen. Ook het mengen van kleuren komt aan de orde.

#### **4. Ingekomen stukken.**

Geen

#### **5.Toelichting op het financieel jaarverslag ( Klaas van de Hurk i.v.m. afwezigheid van José van Wezel),**

Klaas heeft in verband met haar afwezigheid het financieel overzicht ontvangen van José en licht dit verder toe aan alle aanwezige leden. We zitten nu op 30 leden en dat is genoeg om met de financiën net quitte te spelen. Het batig saldo is nu iets lager dan het vorige jaar , omdat we afgelopen jaar extra kosten hebben gemaakt voor de jubileumexpositie. Ook is de huur van de Twern verhoogd i.v.m. de hogere energiekosten. Er zijn verder geen vragen over de financiën.

#### **6.Verslag Kascommissie; aanstellen nieuwe kascommissie.**

Dora Heijmans en Betty Warmoeskerken hebben namens de leden de kascontrole bij José gedaan en alles was prima in orde. Liesbeth Thomasse en Désirée de Rooij hebben aangeboden om voor het komende jaar de kascommissie te verzorgen. Dit is door de vergadering akkoord bevonden.

**7.Ledenbestand.** We zitten momenteel op dertig leden en dat is gelukkig net genoeg om quitte te spelen met de financiën. Nieuwe leden zijn natuurlijk van harte welkom dus benader vrienden en kennissen die interesse kunnen hebben. Op dinsdagochtend en woensdagavond kunnen er nog mensen bij. De dinsdagmiddaggroep is vol.

**8.Begeleiding groepen; samenstelling/uitbreiding bestuur.** We zijn nog op zoek naar nieuwe begeleiding voor de groepen voor het geval Peter of Klaas uitvalt door omstandigheden of ter vervanging van hun vakanties. Er zijn gesprekken geweest met 3 kandidaten maar helaas waren zij niet beschikbaar voor de dagen dat wij groepen draaien. We kijken of we nogmaals een advertentie zullen plaatsen. Als je iemand weet die interesse heeft en die bv. Arendonk opleiding heeft afgerond (liefst in de klassieke stijl), dan horen we dit graag. Wel doorgeven aan de eventuele belangstellenden dat zij geen salaris maar alleen een vrijwilligersvergoeding hiervoor krijgen.

#### **Uitbreiding / vervanging bestuur :**

I.v.m. het wegvallen van An vd Broek en de ziekte van Jose is er behoefte aan nieuwe leden in het bestuur. Het is ook verstandig om eens een frisse wind in het bestuur te krijgen om eventuele taken over te nemen of ideeën uit te werken. Klaas stelt zijn functie als voorzitter graag beschikbaar, hij doet dit al 11 jaar en had Max destijds beloofd het voor 5 jaar te doen. Ook Leny en José doen hun werkzaamheden al diverse jaren en staan ervoor open om vervangen te worden. Een verzoek aan

iedereen om erover na te denken. We horen graag iets van jullie, het zijn geen zware taken en ook het vergaderen is minimaal.

### **9. Kalender 2023.**

De zomermaanden juli en augustus zijn we normaal gesloten. Echter in verband met vakanties van Klaas en Peter is er een kleine wijziging voor de dinsdag groepen. In juni is er voor de dinsdag groepen geen les maar wel in de maand juli. Klaas draait dan op de 2 groepen (Peter is dan met vakantie in Zeeland). In september draait dan Peter de 2 dinsdag groepen. De woensdaggroep draait juni gewoon door, Peter is dan zo veel mogelijk aanwezig. In de krokus- en herfstvakantie wordt gewoon les gegeven. Tijdens de Kerstvakantie zijn we gesloten van 23-12-23 t/m 7-1-2024.

### **10. Activiteiten.**

Op dit moment staat er nog geen nieuwe activiteiten op de agenda. Misschien in mei het buitenschilderen.

**11. Gebruik van de ruimte.** De vloer van de ruimte is opnieuw in de was gezet en ziet er weer goed uit. Er is een nieuwe poetsdame die zeer kritisch kijkt, ze heeft dus ook gemopperd over de vloer en de stoelen die onder de verf zaten. De stoelen zijn allemaal nagekeken en weer schoongemaakt waar nodig. Een vriendelijk verzoek aan iedereen om ervoor te zorgen dat de spullen schoon blijven. Ook de deksel van de afvalcontainer in de keuken was erg vies, gelieve de deksel er tijdens de les af te halen en er pas weer op te doen als men weggaat. Zo blijft de deksel tenminste schoon. Op woensdag moet de zak van de afvalcontainer in de container worden gedaan. De aanrecht in de keuken ook graag netjes zonder verfspatten achterlaten aub.

### **12. Rondvraag.**

Er zijn geen specifieke vragen, maar we horen van diverse mensen dat er met plezier in de groepen geschilderd wordt en dat we door elkaar gestimuleerd worden op allerlei gebied. We hopen met z'n allen dat we nog lang met schilderen mogen en kunnen doorgaan.

Met vriendelijke groeten,  
Leny Beks, secretaris